NONOXEHHA

NnpoO PeMTUHIoBY CUCTEMY OLIIHIOBAHHS YCNIWHOCTiI CTYAEHTIB

3 KpeauTHOro moayns (aucumnninm) "Onip matepianis"(cemecTp 3)

ansa cneuianbHocten: 05050203 “O6nagHaHHA Ansa o6po6Ku MeTaniB TUCKOM”,

05050207 “TigpaBniyHi i NTHeBMaTU4YHi MalMHKN”
MexaHiko-MmawmnHoO6yaiBHoro iHcTuTyTy HTYY “KMI”

1. Po3noAin HaB4YanbHOro Yacy 3a BuAaMm 3aHATb i 3aBAaHb 3 AUCLMNIIHN

3rigHO 3 po60YMM HaBYanNbLHUM NAHOM.

HaB4yanbHun yac Posnopain HaBYanbHWUX roanH KoHTpornbHi 3axoau
g
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PenTtuHr ctygeHTa 3 gucuuniiHm cknagaetbea 3 6anis, WO BiH OTpUMYE 3a:

1)

2)

3)
4)
5)

ABi BiQnoBigi (KOXXHOro CTydeHTa B CepedHbOMY) Ha MPaKTUYHMX 3aHATTAX
NPOTAroM ceMecTpy (3a YMOBMU, LLIO HA OAHOMY 3aHATTI ONUTYIOTb 5 CTYOEeHTIB

npyv MakcuMarbHii YncenbHocTi rpynn 25 ocib — 9x5cm —2gion.)
25 '
WicTb KOHTponbHUX pobit (MKP nogindetbcss Ha ABi KOHTPOSibHI po6oTn
TPMBanIcTio NO O4HIN akageMidHin roauHi);
BMKOHAHHSA Ta 3axucT 5 nabopaTopHux pobit
nepwa 4actuHa kypcosol poboTtu (KP), ska mictutb 12 3agau ;
BiANOBigb HA eK3aMeHi.

2. Cncrema penTUHroBux (BaroBux) 6anie Ta Kputepil oLiHIOBaHHS

2.1. Po6boma Ha npakmu4YHuUX 3aHsIMmsix

BaroBun 6an — 2. MakcumarnbHa KinbKicTb 0aniB Ha BCiX MNpaKTUYHUX

3aHATTAX NPOTArOM CEMECTPY AOpPiBHIOE 2 6anu x 2 = 4 GaniB.
Kpumepii ouiHroeaHHs gidriosideu:

2 6anu — NnoBHa, BUYepnHa BigNOBiAb HA NOCTaBMNEHe 3anuTaHHS;
1,5 6anis — BiANOBIAb MO CYTi 3anNUTaHHS i3 HE3HAYHUMWN HETOYHOCTSAMU;
1 6an — BignNoBiab MO CyTi 3aNUTaHHS i3 CyTTEBUMWN HETOYHOCTSIMU;

0 6aniB — BIACYTHICTb 3HaHb 3a CHOPMYNbOBAHNM 3aMUTAHHSIM.

2.2. MoQynbHuUli KOHMPOJIb

BaroBun 6an — 4. MakcumanbHa KinbkicTb 6aniB 3a BCi KOHTPOIbHI po6oTH

aopiBHIOE 4 6anu x 6 = 24 6anu.

Kpumepii ouiHro8aHHs KOHMPOsIbHUX pobim:

po6oTa BUKOHaHAa npaBuIibHO — 4 Ganis;
Xif, pO3B’si3aHHs NPaBUNbHUA, HE3HAYHiI MOMUNKN B 0B4YMCNeHHaxX — 3 Banu;

Xig po3B’si3aHHA MPaBUNbHUIA, CYTTEBI MOMUITKU B OBYUCIIEHHAX — 2 Banu;



—  MOMWIKM B MeToauLi po3B’a3aHHs 3agadi — 1 6an;
— BIACYTHICTb po3B’A3aHHs 3agadi — 0 6anis

2.5. JTabopamopHi po6omu

Barosun 6an — 2. MakcumarnbHa KinbkicTb 6anis 3a Bci nabopatopHi pobotun
aopisHioe 2 6anis x 6 = 12 6ani..
Kpumepii ouiHrogaHHs nabopamopHux pobim:

— nigrotoBka o nabopatopHoi po6otn — 0,5 6aniB (3HaHHS METU | METOAMKN
npoBeaeHHsa poboTu Ta niarotoBka npotokony — 0,5 6ani.; BiACYTHICTb HEOOXiAHMX
3HaHb abo npoTokony — 0 6anis);

—  BWKOHaHHSs nnlabopaTopHoi poboTu i ohopMneHHs NpoTokoniB BuNpobyesaHb — 0,5
6aniB (akTmBHa y4yacTb — 0,5 6anis, nacusHa — 0,25 6anis, Hey4yacTb — 0 6anis);

— 3axucT nabopartopHoi poboTu - 1 6an (3HaHHA TEOPETUYHMX OCHOB POBOTU, METOANKM
eKCrnepuMMeHTanbHMX JOCHigXeHb Ta BUCHOBKIB — 1 6anu; HeNnoBHi abo HETOYHI
BigNoBiai Ha 3anuTaHHs — 0,5 6ani.; BiACYTHICTb 3HaHb — 0 6ani.).

JTabopaTtopHa poboTa BBaXKaeTbCA 3apaxoBaHO, SKLLO YMCno HabpaHux 6anis
CcKrnagae He meHue 1,5.

2.6. Kypcoea po6oma

Barosun 6an koxHoil 3agadi KP — 2 6anu. MakcnmanbHa Kinbkictb 6anie 3a
KP Rkp = 2 6anu x 10 3agay = 20 6anis.
Kpumepii ouiHroeaHHs 3aday:

— pO3B’si3aHHA | obopMneHHS 3agadi — 1 6an (npaBunNbHe CBOEYACHE PO3B’SA3aHHS |
oxariHe oopMIieHHs 3agadi — 1 6an; cBoevacHe pO3B’si3aHHS, ane HeoxanHe
odopMneHHs 3aaadi — 0,75 6anu; HecBoevacHe po3B’a3aHHA 3adadi — 0,5 6anu;
HecBO€eYacHe po3B’A3aHHA Ta HeoxanHe ocbopMneHHs 3agadi — 0,25 6anis;
BiCYTHICTb po3B’sisky - 0 GaniB );

—  3axuCT po3B’si3aHHA 3agadi — 1 6an ( yMiHHA po3B’d3aTy TecToBy 3agady — 1 6an;
3HaHHS METOAMKM PO3B’sA3aHHSA 3adadi i po3paxyHkosux oopmyn —0,75 6anis;
3a0BiNbHE 3HaHHSA TiNbkn po3paxyHkoBux popmyn — 0,25-0,5 6anis; BIACYTHICTb
BignoBigHMx 3HaHb — 0 6ani.).

3agada BBaXaeTbCsA 3apaxOBaHON, AKLWO 4MCro HabpaHux 6aniB cknagae He
MeHLe 1,25.

2.7. WimpaghHi ma 3aoxo4yeanbHi 6anu 3a:
- BIOCYTHICTb Ha NpakTUYHOMY 3aHATTI, NabopaTopHin abo nekuii

0€3 MOBAKHOT MPUUMHM . ... .ceeieeeiiiiieeeeeeeeeeeetttae e e e eeeeeeeastaaaaaeeaseeessssaaaaaaeaeeeennnes -1 6an;

- HecBoe4yacHWi (NisHiwe atecTtauii) 3axucT BignosigHoi 3agadi KP abo nabopaTtopHoi
0101070 11 TR PO SSSP -1 6an;

- HEBWKOHAHHSI LOMALUHBOTO 3ABAAHHS «.coccvieees eeeeesiieeeeenneeneeesnneeessneeeas — 2 6anu;

- yyacTb y hakynbTeTCbKiA onimMniagi 3 gucuunniHm, MoAepHisadii nabopaTopHUx pobiT,
BUKOHaHHI 3aBOaHb i3 YOOCKOHANEHHA OWAAKTUYMHUX MaTepianisB 3 OUCLMMNIHK
HapaeTbes Big 5 4o 10 3aoxouyBanbHux 6anis.

3. PospaxyHok wkanu (R) pernTuHry

Cyma BaroBux 6aniB KOHTPONbHMX 3axo4iB CKagae:
Rc=4+24+ 12 + 20 =60 6aniB.
Exk3ameHauinHa cknagoBa wkanu gopisHioe (40 % Big R):
0,4

Re=Rei202

=40 4ae3a; Rg=40 6anis.



Kpumepii ouiHroeaHHs 8i0nogioel Ha eK3aMeHi:

PoaB’sasaHHsa ogHiel 3agavi - 12 6anis (BCboro Agi 3agadvi):
— npaBwrbHE PO3B’si3aHHA 3adadi — 12 6ani.;
—  PO3B’A3aHHS 3 HE3HAYHUMM nomuskamm — 10 6anis;
—  PO3B’A3aHHS 3i 3HAYHUMIK NoMmumnkamm — 8 6anis;
—  PO3B’A3aHHSA 3 MOMUINKaMU B METOAMLI PO3B’A3aHHSA 3aaad — 5 6anis;
—  BigCYTHICTb po3B’a3ky - 0 6anis.

BI,EI,I'IOBI,D,b (nucbmoBa) Ha 3anuTaHHA y 6ineTi - 8 6aniB (BCbOro ABa 3anuUTaHHSs):
8 6aniB — NoBHa, BMYeprHa BiANoBigb Ha NOCTaBEHe 3anUTaHHS;
— 6 6anis — BiANOBiAbL NO CYTi 3aNUTaHHSA i3 HE3HAYHNUMMN HETOYHOCTSAMY,
— 4 6aniB — HenoBHa BiANOBiAb (BIACYTHICTb HEOBXIAHNX OBI'PYHTYBaHb Ta MaTeMaTUYHNX
BMBOAIB);
— 3 6aniB — BignoBigb No CyTi 3anUTaHHS i3 CyTTEBUMWN HETOYHOCTSIMU;
— 0 6aniB — BigCYTHICTb 3HaHbL 3a COOPMYNBOBAHNM 3aMUTaHHSIM.

[nsa nigBULWEHHS OUIHKM CTYAEeHT Mae npaBo BIOMOBICTM Ha YCHi 3anuTaHHA,
KOXHE 3 SKMX OLHIOETLCA B 4 6ann (MakcnumarnbHa KinbKiCTb NUTaHb - 3);

TaknMm YHOM, PenTUHIoBa LLKana 3 AMCUMNNIHK CKNajae:
R =Rc¢ + Re =60 + 40 = 100 6anis.

4. NoTo4yHa Ta cemMecTpoBa aTecTauisi

HeobxigHoto ymoBoOw Aonycky A0 ek3ameHy € 3gadva KP, 3apaxyBaHHSA BCiX
nabopaTtopHux pobiT, nepeadadvyeHnx NporpamMoro, a TakoX CTapToBUN penTuHr (Rc) He
meHwun 0,4R. = 0,4-60 = 24 6anw.

[MO3NTUBHOK OLIHKOK eK3aMeHy € ouiHKa, wo nepesuwye 50% Big Rg, 10610 20
6aniB i Buwe. Y BMNagKy OTPUMAaHHS €K3aMeHaUiMHOI OUuiHKM Hwk4ve 3a 20 6anis
nepecknagaHHs icnuTy BiabyBaeTbCA No3a ek3aMeHauiHOK CeCieto.

AKWwo cTyaeHT oo ek3ameHy Habpae >92% Big R., To6To 600,92 = 55 6aniB (3a
ymoBU 3apaxyBaHHA KP Ta Bcix nabopatopHux pobiT) BiH Mae npaBo 6e3 cknagaHHs
eK3aMeHy oaepkaTu OUiHKy «aobpe» («C» abo «B»).

[Ona oTpumaHHa cTtygeHToM BignosigHux ouiHok (ECTS Ta TpaguuinHux) 1moro
penTtnHrora ouiHka RD nepeBoguTbCA 3rigHO 3 Tabnumueto:

RD=rc + rg OuiHka ECTS TpaguuinHa oudiHka
95 - 100 A BiAMIHHO
85-94 B
6]

7584 C AOOPE

65— 74 D 3a0BiNbHO

60 - 64 E

RD <59 Fx He3ad0BiNbHO
T < 24 6aniB abo He BUKOHaHI E HE ONYLLEHMIA
iHLi YMOBM AOMYCKY 00 eK3aMeHy

Cknas: pou. O.I1. 3axoBanko

3aTBepakeHo Ha 3acigaHHi kadegpu AMM ta OM
MpoTokon Ne 1 Big 28 cepnHsa 2014 p.

3aBigyBay kadenpu npocecop Bobup M.I.



